

东航坠毁客机的一部黑匣子找到了

新华社南宁3月23日电 民航事故调查中心23日宣布,23日16时许,在广西藤县埌南镇莫埌村坠机事故现场,搜救人员发现了MU5735航班的一部黑匣子。

记者在搜救现场看到,几名身着橙色外套的工作人员观察着刚刚发现的“黑匣子”,在拍照后用袋子装好放入一个塑料箱内。

17时许,在“3·21”东航飞行事故国家应急处置指挥部第二场新闻发布会上,

民航事故调查中心主任毛延峰宣布了这一最新消息。

据毛延峰介绍,由于本次事故情形比较罕见,空管雷达显示,飞机是在巡航阶段突然下降高度,且下降率很大,“我们希望能够尽快找到机上两部黑匣子,送到专业实验室进行译码,这对我们梳理事故链条、还原和分析事故原因非常重要。”

记者在飞机失事现场看到,由于持续下雨,现场泥泞不堪,搜救人员

携带工具全力搜寻。目前,指挥部正组织力量全力搜寻另一部黑匣子。23日下午,搜救人员已动用专业设备,对事故现场地面以下的区域进行探测,同时将以主要撞击点为中心,扩大搜索半径,展开拉网式搜寻。

据悉,失事飞机装有两个飞行记录器,其中飞行数据记录器安装在客舱尾部,记录时长25小时左右,记录参数约1000个左右;驾驶舱语音记录

器安装在货仓尾部,可以记录四个通道声音,记录时长大约两到三个小时。

毛延峰说,由于已找到的记录器外观破损比较严重,前方调查组正在进一步确认是飞行数据记录器还是驾驶舱语音记录器。

21日,东方航空公司MU5735航班执行昆明-广州任务时,在广西梧州市藤县上空失联并坠毁。机上载有乘客123人、机组人员9人。

东航MU5735航班失事前情况如何?

新华社南宁3月23日电 3月23日,“3·21”东航飞行事故国家应急处置指挥部第二场新闻发布会在广西梧州举行。东方航空公司MU5735航班失事前,飞机适航情况如何?飞行员情况如何?天气情况如何?通信情况如何?记者进行了梳理。

客机失事前的维修与适航情况如何?

东航云南有限公司董事长、党委书记孙世英在发布会上表示,这架

飞机是2015年6月22日引进,飞机维修一直严格按照维修技术方案实施,技术状况稳定正常。起飞前,飞机符合维修放行标准和适航要求,正常放行。

飞行员的资质和飞行记录情况如何?

据孙世英介绍,飞行机组方面,该航班飞行机组3人,1名机长,2名副驾驶。机长在2018年1月聘为B737机型机长,飞行总经历时间6709小时。第一副驾

驶飞行总经历时间31769小时。第二副驾驶飞行总经历时间556小时。3位飞行员的飞行执照和健康证都在有效期内,健康状况良好、飞行经历完备,符合要求。

“从我们目前了解到的情况,几位飞行员平时的表现也都是很好的,家庭情况也是稳定的。”孙世英说。

失事时的天气情况如何?

民航事故调查中心主任毛延峰在发布会上介绍,飞机失事时,航路上天气适

航,无危险天气。

失事前飞行员与地面通讯联络情况如何?

据毛延峰介绍,根据机组与空管单位地空通话记录,该机自昆明起飞一直到航路上突然下降高度之前,机组与空管单位均保持正常的通信联系。

民航事故调查中心23日宣布,23日16时许,在广西藤县埌南镇莫埌村坠机事故现场,搜救人员发现了MU5735航班的一部黑匣子。

法国人卡尔:

我在上海工作,我对上海有信心

新华社上海3月23日电(记者有之妍)最近,上海申凯公共交通运营管理有限公司松江有轨电车项目部运营经理卡尔·考贝尔把家搬到了办公室。

2012年,卡尔从法国的大学毕业,前往同济大学学习动力工程专业,随后加入了上海申通地铁集团和法国凯奥雷斯集团合资的上海申凯公共交通运营管理有限公司,目前担任这家公司松江有轨电车项目部运营经理,负责松江有轨电车的控制中心、安全中心、员工管理等一系列事务。

“我是一个喜欢挑战自我的人。”卡尔告诉记者,“在中国的这十年,我从不会说中文到能够用中文流利地沟通工作,从一名留学生到一名‘新上海人’,并成为上海发达的轨道交通网络的一员。”

新冠肺炎疫情暴发以来,卡尔一直驻守在工作岗位。2020年,他通过自己的视角,创作了“一个法国人的上海VLOG”,不仅缓解了远在法国的家人们的担忧,还受到了网友们的广泛关注。

2022年3月,上海疫情防控形势趋于严峻。11日晚上,卡尔把睡袋和洗漱用品搬到了办公室,加班加点部署疫情防控下的运营方案。

松江有轨电车项目有200多名一线员工,由于上海启动了重点区域网格化核酸筛查,部分员工因隔离或社区封闭状态无法出勤,一度导致线路运营出现人员紧缺。“每天我们都会统计第二天能够到岗的员工人数,根据岗位人员的班次和缺口,通过调班、补班等增援方式,调整车辆间隔,确保运营安全。”

从一线员工岗前测温,到乘客佩戴口罩是否规范,从车站及办公环境清洁消毒的频次,到核酸检测人员进驻单位,防疫工作的每一个细节卡尔都要一一过问。

松江有轨电车的两条线路撑起了上海市松江城区的骨干交通网络,日均客流约3万人次。直到现在,卡尔的睡袋一直放在办公室里,“我时刻准备着应对各种紧急情况,我对上海有信心!”他告诉记者。



3月23日凌晨,同济大学附属同济医院内的核酸检测实验室灯火通明,工作人员紧张而有序地进行核酸检测工作,助力上海抗击新冠肺炎疫情。据了解,目前该实验室10台检测设备24小时不停机,日处理样本量超万管。新华社记者 丁汀 摄

▲上接A1版 新建学校规划设计的体育设施要符合开放条件。鼓励学校体育设施对社会开放实行免费和低成本政策。支持第三方对区域内学校体育设施开放进行统一运营。鼓励民营企业向社会开放自有健身设施。

五、构建多层次多样化的赛事活动体系

(十五)支持社会力量举办赛事。公开全国综合性运动会和单项体育赛事目录及承接标准,引入社会资本参与承办赛事。优化体育赛事使用道路、空域、水域、无线电等行政审批流程。修订《大型群众性活动安全管理办法》,推动体育赛事活动安保服务社会化、市场化、专业化发展。

(十六)培育赛事活动品牌。建立分学段、跨区域的四级青少年体育赛事体系。建立足球、篮球、排球业余竞赛体系。加快发展以自主品牌为主的体育赛事体系,培育形成具有世界影响力的职业联赛。支持打造群众性特色体育赛事,引导举办城市体育联赛。鼓励群众自发性健身组织举办广场舞、健步走、棋牌等健身活动。

(十七)推动户外运动发展。编制户外运动产业发展规划。开展自然资源向户外运动开放试点,制定在可利用的水域、空域、森林、草原等自然区域内允许开展的户外运动目录。推动户外运动装备器材便利化运输。鼓励户外运动装备制造企业向服务业延伸发展。

(十八)加强赛事安全管理。落实赛事举办方安全主体责任,严格赛事安全监管责任,责任履行不到位的,依照有关规定严肃追责问

责。配足配齐安保力量,强化安保措施,确保各类赛事活动安全顺利举办。建立户外运动安全分级管控体系,分类制定办赛安全标准。制定政府有偿救援标准。支持保险和商业救援服务发展,培育民间公益救援力量。加强户外安全知识教育,引导群众科学认识身心状况、理性评估竞技能力,积极应对参赛风险。

六、夯实广泛参与全民健身运动的群众基础

(十九)落实全龄友好理念。建立适合未成年人使用的设施器材标准,培养未成年人参与体育项目兴趣。推动公共体育场馆向青少年免费或低收费开放。为老年人使用场地设施和器材提供必要帮扶,解决老年人运用体育智能技术困难问题。营造无障碍体育环境,为残疾人参与全民健身运动提供便利。

(二十)培养终身运动者。实施青少年体育活动促进计划,让每个青少年较好掌握1项以上运动技能,培育运动项目人口。开齐开足上好体育课,鼓励基础教育阶段学校每天开设1节体育课。支持体校、体育俱乐部进入学校,青少年宫开设公益性课后体育兴趣班。支持学校、青少年宫和社会力量合作创建公益性体育俱乐部。

(二十一)提高职工参与度。按职业类型制定健身指导方案。发挥领导干部带动作用,组织开展各类健身活动。鼓励机关、企事业单位配备健身房和健身器材。发挥工会作用,鼓励工会每年组织各类健身活动,并将此纳入工会考核内容。鼓励按照《基层工会经费收支管理办法》规定,使用工会经费为职工购

买健身服务。

七、提高全民健身标准化科学化水平

(二十二)完善全民健身公共服务标准体系。制定全民健身基本公共服务国家标准并动态更新。健全全民健身场地设施、器材装备等标准。修订镇域、城市公共体育设施规划标准。研究制定城市公共体育场、体育馆、游泳馆建设标准。加强运动技能、赛事活动、体育教育培训等体育服务领域标准制定修订。建立健全全民健身公共服务统计监测制度。

(二十三)提高健身运动专业化水平。修订《社会体育指导员管理办法》,发展公益社会体育指导员队伍,指导其依法开展健身志愿服务。推动持有职业资格证书的社会体育指导员与教练员职业发展贯通,完善群众体育教练员职称评审标准。深入实施《国家体育锻炼标准》。完善《全民健身指南》。

(二十四)深化体卫融合。制定实施运动促进健康行动计划。建立体卫融合重点实验室。鼓励有条件的医疗机构加强以体育运动康复为特色的专科能力建设。推动国家体质监测站点与医疗卫生机构合作,推广常见慢性病运动干预项目和方法,倡导“运动是良医”理念。

八、营造人人参与体育锻炼的社会氛围

(二十五)普及全民健身文化。将全民健身理念和知识融入文化教育教材。打造一批科学健身传播平台,加大全民健身公益广告创作和投放力度。发挥体育明星正能量,弘扬中华体育精神。实施体育文化

创作精品工程。加强体育非物质文化遗产保护。

(二十六)强化全民健身激励。向国家体育锻炼标准和体育运动水平等级标准达标者颁发证书。鼓励有条件的地方发放体育消费券。建立第三方评估机制,定期发布全民健身城市活力指数。

(二十七)开展全民健身国际交流。以2022年北京冬奥会、冬残奥会等国际赛事为契机,加强全民健身领域国际交流合作。与共建“一带一路”国家搭建合作平台,共同举办群众性体育赛事。加强中华传统体育项目国际交流,支持中华传统体育项目走出去。

九、保障措施

(二十八)加强组织领导。加强党对全民健身工作的领导,发挥国务院全民健身工作部际联席会议作

国台办:日本一些人发表涉台错误言论,性质十分恶劣

新华社北京3月23日电 国台办发言人朱凤莲23日应询表示,日本一些人在涉台问题上发表错误言论,性质十分恶劣。我们敦促日本这些人深刻反省历史教训,不要在涉台问题上一错再错,立即纠正错误,回到恪守一个中国原则的正确道路上来。民进党当局企图倚靠外部势力谋“独”注定失败。

有记者问,3月22日,日本前首相安倍晋三与蔡英文视频通话,安倍又妄称“台海有事”就是“日本有事”。对此有何评论?朱凤莲作了上述回应。

中国代表在人权理事会敦促美国切实保护少数群体权利

新华社日内瓦3月22日电 联合国人权理事会第49届会议22日举行同少数民族问题特别报告员对话,中国代表发言敦促美国切实保护少数群体权利。

中国代表表示,美国在历史上通过屠杀、驱赶、强制同化等手段,系统性剥夺印第安人的各项权利和基本自由,试图从肉体和文化上消灭这一群体,犯下种族灭绝罪行。时至今日,美国仍然存在系统性、结构性种族主义和种族歧视,非洲人和非洲人后裔、亚洲人和亚洲人后裔、穆斯林、印第安人等少数群体权利受到严重侵犯,频繁成为警察暴力执法和仇恨犯罪受害者,在政治、经济、文化等领域处于边缘地位。美国少数族裔的失业率、贫困率、在新冠肺炎疫情期间的住院率和死亡率均远高于白人。

中方敦促美国政府承担历史罪责,正视自身人权问题,根除系统性种族主义、“白人至上”主义顽疾,切实保护少数群体权利。

中方认为,人权理事会和少数群体问题特别报告员应持续关注美国侵犯少数群体权利问题。

韩国累计新冠确诊病例超1000万例

新华社首尔3月23日电(记者杜白羽 孙一然)韩国中央防疫对策本部23日通报,截至23日零时,韩国单日新增新冠确诊病例超过49万例,累计确诊病例超过1000万例。韩联社报道称,这意味着约五分之一的韩国民众感染或者曾经感染过新冠病毒。

据最新通报,韩国单日新增新冠确诊病例490881例,累计确诊病例10427247例;新增死亡病例291例,累计死亡13432例。现存重症病例1084例。

韩国国务总理金富谦23日主持防疫会议时表示,今后一到两周将成为韩国应对新冠疫情危机的转折点。

韩国疾病管理厅厅长郑银敬21日在记者会上表示,近期变异新冠病毒奥密克戎毒株BA.2亚型的检出率大幅增加,这使本轮疫情拐点延迟出现,疫情形势或进一步恶化。

拍卖公告

受茂名海关委托,我公司定于2022年3月31日上午10时至下午17时止(延时除外,限时竞价5分钟)在中拍网络拍卖平台(<http://paimai.caa123.org.cn>)按现状公开拍卖:

1. 马爹利名士酒6支,蓝带1支,起拍价:2000元(设有保留价,保证金:500元)。
2. 丝绒哑光女王权杖唇膏180支,雅诗兰黛多效智妍精华霜与新多效智妍眼霜8套,兰蔻纯臻颜精华粉底液8瓶等一系列化妆品,起拍价:48000元(设有保留价,保证金:10000元)。
3. ① IPHONE手机9台(型号:12PRO MAX256GB,512GB,128GB等),② IPHONE旧手机5台、三星、小米各一台,起拍价:36000元(设有保留价,保证金:10000元)。

4. ①扁桃仁(生)约39894.12千克,②开心果(熟)约26812.2千克,③开心果(生)约64638千克,起拍价:360万元(设有保留价,保证金80万元)。

有意竞买者请于2022年3月30日17时前将保证金汇入我公司账户,并提供相应资料及签署有关协议。收款单位:华资国有(茂名市)拍卖行有限公司,银行账号:44589201040002688,开户银行:农业银行茂名茂东支行。

看样时间、地点:具体电话咨询,看样时需持身份证原件和48小时内核酸检测阴性证明,出示健康码和行程卡及做好相关防疫措施。

联系电话:0668-2862070、3322888、13500079329(姚生)

华资国有(茂名市)拍卖行有限公司